

МІЖНАРОДНЕ ПРАВО. ЄВРОПЕЙСЬКЕ ПРАВО	
Тип	Дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	ОК-19
Семестр	5-й,6-й
Загальна кількість кредитів/годин:	5 кредитів / 150 годин
Форма контролю	залік; екзамен
Викладач (і)	Тученко О. Г., к.ю.н., доц., в.о. завідувача кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Мартинюк О. В., к.ю.н., доцент кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни:	Теорія держави та права, Історія держави і права, Конституційне право, Міжнародний захист прав людини, Кримінальне право, Цивільне право
Місце у структурно-логічній схемі:	ОК-19. Міжнародне право викладається на третьому році навчання
Форми навчання:	лекції, практичні, самостійна робота
Критерії оцінювання:	V семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 75 балів самостійна робота – 15 балів модульний контроль – 10 балів VI семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 45 балів самостійна робота – 10 балів модульний контроль – 5 балів підсумковий контроль (екзамен) – 40 балів
Мова викладання:	українська

Зміст навчальної дисципліни

Поняття міжнародного права. Історія міжнародного права. Суб'єкти сучасного міжнародного права. Основні принципи сучасного міжнародного права. Право міжнародних організацій. Право міжнародних договорів. Територія і міжнародне право. Відповідальність у міжнародному праві. Мирні засоби розв'язання міжнародних спорів. Право зовнішніх зносин. Загальні положення міжнародного гуманітарного права. Міжнародне кримінальне право. Міжнародне морське право. Міжнародне повітряне і космічне право. Поняття

європейського права. Загальні положення права ЄС. Право міжнародної безпеки. Міжнародне економічне право.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти наступних **компетентностей та результатів навчання**, а саме:

Інтегральна компетентність (ІК):

- Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.

Загальні компетентності (ЗК).

ЗК-5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК-13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК-14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.

Спеціальні (фахові) компетентності (СК).

СК-2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.

СК-4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.

СК-5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

СК-6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.

Результати навчання (РН).

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.

РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

РН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

PH 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

PH 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.

PH 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

PH 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.